

22 февраля юнармейцами нашей школы была организована военизированная эстафета. Одними из этапов эстафеты были интеллектуальный и творческий конкурсы. Победителями интеллектуального конкурса стала команда 5 класса. В творческом конкурсе (письмо солдата) стала команда 7 класса. В эстафете помимо учащихся принимали участие две команды учителей. Пока жюри подводило итоги все участники эстафеты и болельщики подкрепились горячей кашей. Подведение итогов: все команды получили заряд бодрости и хорошего настроения. 3 место у команды 7 класса; 2 место у команды учителей(2); 1 место команда 9 классов. Все Молодцы!!! Большое спасибо организаторам!!!

